

Omiljene formule za njegu kože u predivnom blagdanskom 3D ruhu

Slavni kozmetički brend Kiehl's, u suradnji s kreativnim studijom Made by Radio, predstavio je svoju ovogodišnju blagdansku kolekciju - 6 omiljenih Kiehl's proizvoda kroz čiji ovogodišnji jedinstveni 3D dizajn pakiranja brend želi poslati poruku o važnosti brige o drugima

I ove godine Kiehl's nastavlja tradiciju suradnje s renomiranim umjetnicima i umjetničkim studijima koji svake blagdanske sezone za ovaj popularni kozmetički brend dizajniraju pakiranja njihove limitirane blagdanske kolekcije. Ovogodišnji dizajn osmislio je poznati kreativni studio za dizajn i animaciju Made by Radio. Blagdanska kolekcija za 2022. godinu sastoji se od 6 omiljenih Kiehl's proizvoda kroz čiji ovogodišnji jedinstveni 3D dizajn pakiranja Kiehl's želi poslati poruku o važnosti brige o drugima.

Ovom kolekcijom Kiehl's nastoji inspirirati sve da brinu o zajednici i svojim voljenima, na isti način na koji to brend radi više od 170 godina. Još od 1851. godine, briga o zajednici u samoj je srži poslovanja Kiehl'sa, i to prvenstveno kroz neprestani fokus na dijeljenje profesionalne podrške u području njege kože, ali i kroz efikasne proizvode i personaliziranu uslugu usmjerenu na rješavanje pojedinačnih potreba kože.

Super Multi-Corrective Cream

Lagano otkližite do mladolikog izgleda kože uz pomoć Kiehl'sove #1 kreme protiv znakova starenja kože. Ova luksuzna krema, svilenkaste teksture ciljano djeluje na čak sedam vidljivih znakova starenje. *Cijena: 546,00 HRK / 72,47 € (50ml)*

Midnight Recovery Concentrate

Poklonite sebi odmor i opuštanje ove blagdanske sezone s Kiehl'sovim najpoznatijim uljem za lice. Formulirano s esencijalnim i botaničkim uljima obnovit će vašu kožu preko noći, kako bi ona do jutra bila hidrirana i savršeno glatka. *Cijena: 535,00 HRK / 71,01 € (50ml)*

Clearly Corrective Dark Spot Solution

Neka vaša koža blista kao stakleni ukrasi blagdanske bočice našeg seruma koji vidno osvjetljuje kožu i smanjuje broj i intenzitet tamnih mrlja i hiperpigmentaciju kože

tijekom vremena. Formuliran s aktivnim vitaminom C, ekstraktom bijele breze i ekstraktom božura, ovaj efikasni serum za lice protiv tamnih mrlja pomaže ujednačiti i poboljšati bistrinu kože. *Cijena: 610,00 HRK / 80,96 € (50ml)*

Ultra Facial Cream

Dokazano pruža hidrataciju čak i u ekstremnim uvjetima, ova Kiehl'sova najprodavanija krema je must proizvod za zimu! Avanturističke ilustracije na njenom blagdanskome pakiranju savršeni su izbor za sve one koji su u potrazi za uzbuđenjem! *Cijena: 239,00 HRK / 31,72 € (50ml)*

Calendula Herbal-Extract Toner

Želite li ove blagdanske sezone održati svoju kožu svježom i umirenom? Kiehl'sov najprodavaniji toner je proizvod za vas! Ova formula bez alkohola obogaćena laticama nevena i ekstraktom korijena čička nježno umiruje i trenutno osvježava kožu te odgovara svim tipovima kože. *Cijena: 294,00 HRK / 39,02 € (250ml)*

Rare Earth Deep Pore Cleansing Mask

Novost u blagdanskomej kolekciji, ali dokazani i istinski klasik među Kiehl's ljubiteljima, ova maska s amazonskom bijelom glinom dobivenom odgovornom proizvodnjom pomaže u detoksikaciji vaše kože. *Cijena: 258,00 HRK / 34,24 € (50ml)*